11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.08.2020 16:04:49

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.08.2020 12:39:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306397/answer/306414




3opaBcTByrTe! 2KenaTtenbHO IPEIOCTaBUTH AJISI paCCMOTPEeHUS (pauyl ¢ pe3y/IbTaToM
nccnenoBaHus(4€Tkoe HOTO aHamM3a B BEPTUKAJILHOM PaconoxkeHun). [1o pe3ynbTaTy BO3MOKHEI
KOMMeHTapuu. Yuoayu!



